



DIRECTOR,
PETCU ADRIANA



ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 286/2011 pentru aprobarea *Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice*, cu modificările și completările ulterioare,

Administrația Bazinală de Apa Buzau-Ialomița **organizează examen de promovare** în grade sau trepte profesionale, după cum urmează:

1. Promovarea de pe postul de inginer baza/gradatia 2 pe postul de inginer gradul III/gradatia 2 în cadrul Administrației Bazinale de Apa Buzau-Ialomița, Serviciul Fundamentare Suport Tehnic și Urmărire Intervenției cu Caracter Investitional

Bibliografia examenului de promovare	Legea 10/1995 ; Legea 50/1991; Hotararea nr 273/1994; Hotararea de Guvern 907/2016; Manualul Inginerului Hidrotehnician Vol 2
Tematica examenului de promovare	<p><u>I. Sistemul calitatii in constructii</u> -Cap 2 Sistemul calitatii in constructii; -Cap 3 Obligatii si raspunderi.</p> <p><u>II. Autorizarea lucrarilor de constructii</u> - -Cap 1 Autorizarea executarii lucrarilor de constructii.</p> <p><u>III. Regulament privind receptia lucrarilor de constructii</u> – -Cap 2 Receptia la terminarea lucrarilor -Cap 3 Receptia finala</p> <p><u>IV. Etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice</u> -Cap 2 Nota conceptuală și tema de proiectare -Cap 3 Documentațiile tehnico-economice aferente obiectivelor de investiții finanțate din fonduri publice</p> <p><u>V. Regularizari de rauri</u> - Materiale si elemente de constructie, - Lucrari in albie, - Aparari si consolidari de mal .</p>

	<u>VI. Indiguri</u> - Executia lucrarilor de indiguire
Calendarul examenului de promovare Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare	07.07.2022, ora 10⁰⁰, sediul A.B.A.Buzau-Ialomita
Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare (proba scrisă sau practică)	- Proba scrisa

PRESEDINTE COMISIE DE EXAMINARE,
Marilena STOIAN

Secretarul comisiei de examinare,
Vlad Cristina